Vážení rodiče,
Vaše děti jsou v posledních měsících stále více vystaveni rizikům internetu a různým aplikacím. Chtěli bychom Vás touto cestou upozornit na některá rizika používání moderní techniky. My, učitelé ve škole, se Vaše děti snažíme na tato rizika upozorňovat, ale potřebovali bychom v tomto směru Vaši součinnost.
Víte, jakými aktivitami se Vaše dítě ve volném čase baví? Zajímáte se o to, jaké aplikace Vaše dítě používá a kolik času na telefonu nebo tabletu tráví? Víte, pro jakou věkovou skupinu jsou tyto aplikace vhodné a bezpečné? A jaká jsou jejich rizika?
Aplikace jako je TikTok, Instagram nebo Facebook si může zřídit osoba starší 13 let. Bohužel ale stačí odkliknout a odsouhlasit obchodní podmínky a k žádné další kontrole věku nedochází. Proto není výjimkou, že ji používají i děti mladší.
TikTok je sociální síť pro vytváření a sdílení krátkých videí (videoklipy do 60 vteřin) na téma tanec, karaoke, kreace, vtipné skeče apod. V tuto chvíli je aplikace dostupná v 155 zemích, má více než 2 miliardy uživatelů po celém světě, uživatelé jsou nejčastěji ve věku 13-24 let. Rizikem jsou videa nevhodná, vulgární nebo i společensky nebezpečná, hrozí urážky a kyberšikana. Objevují se videa s tématy pornografie, sexuální obtěžování nebo videa zachycující sebepoškozování.

Doporučení pro rodiče
Zajistěte zabezpečení uživatelského profilu Vašeho dítěte, to je nastavte uživatelský profil dítěte jako soukromý.
[bookmark: _GoBack]Vypínejte lokalizační služby, tzn. že nepůjde vysledovat, kde se uživatel (dítě) nachází.
Rodiče by si měli také aplikaci nainstalovat a sledovat své dítě v jeho aktivitách.
Zaměřte se na přístup ke vhodnému a zamezení přístupu k nevhodnému obsahu.
Otevřeně s dítětem komunikujte o tom, co na internetu dělá a nastavte si jasná pravidla využívání technologií, včetně např. limitování času.
